

ФЕВРАЛЬ  
17  
Суббота  
1940 года  
№ 9 (416)  
ЦЕНА 8 коп.

# Вперед к коммунизму

## Выборы руководящих парторганов

В соответствии с решением Центрального Комитета ВКП(б) с 15 февраля по 15 марта с. г. будут проведены выборы руководящих партийных органов. С 15 февраля в нашем районе начались отчетно-выборные собрания первичных партийных организаций.

Выборы партийных организаций должны пройти при строжайшем соблюдении демократического централизма. На высоком идеино-политическом уровне. Они должны вскрыть все недостатки, имевшие место в работе партийных организаций и наметить конкретные пути для улучшения работы.

Период со времени прошедших выборов парторганов небольшой, но он насыщен событиями огромной политической важности. Прошедший в марте месяце 1939 года XVIII съезд нашей партии подвел итоги борьбы за построение социализма в нашей стране и наметил грандиозную программу борьбы за коммунизм. Товарищ Сталин в своем докладе на XVIII съезде ВКП(б) поставил величайшую задачу — в кратчайший срок догнать и перегнать главные капиталистические страны в техническом отношении.

За год, со времени XVIII съезда партии, партийные организации, вооруженные мудрыми указаниями вождя народов товарища Сталина, добились значительных успехов в улучшении партийной и хозяйственной работе. Большую работу в этой области проделала наша районная партийная организация.

Однако, далеко еще не все партийные организации нашего района хорошо руководили хозяйством, в полной мере осуществляли партийный контроль над производством. К таким можно отнести партийные организации Т-Реченской МТС и Азановского мехлеспункта, которые слабо вели борьбу за выполнение производственных

заданий и качество работы.

Это можно полностью отнести и к отдельным колхозным партийным организациям, где уделялось мало внимания вопросам укрепления колхозов, выполнению первоочередной заповеди — сдача зерна государству. Чем же можно объяснить такой факт, что колхозы «Индустрия» и «Красный ударник», в которых имеются парторги обкома, не рассчитались с государством по зернопоставкам.

Таких руководителей массы спросят, что они сделали для того, чтобы выполнить производственные задания, как они руководят подготовкой к севу и развертыванием социалистического соревнования за получение стопудового урожая.

Проведенные отчетно-выборные собрания в парторганизациях прокуратуры и райкома партии прошли на высоком идеино-политическом уровне с высокой активностью коммунистов. Выступающие в прениях товарищи предъявляют серьезный счет секретарям, как они мобилизовали массы на выполнение решений XVIII съезда ВКП(б) и постановлений партии и правительства.

Выборы партийных органов должны пройти под знаком проверки исполнения решений исторического XVIII съезда ВКП(б), решений майского пленума ЦК ВКП(б), важнейших директив партии и правительства. Под знаком мобилизации масс на выполнение политических и хозяйственных задач, стоящих перед партийными организациями.

Важнейшей задачей всех партийных организаций является в проходящих выборах обеспечить избрание в руководящие партийные органы вполне проверенных большевиков, беззаветно преданных великому делу партии Ленина — Сталина, способных организовать и повести за собой массы на борьбу за выполнение решений XVIII съезда ВКП(б).

## Оперсводки штаба Ленинградского военного округа

В течение 13 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в ряде районов продолжались оживленные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке успешные действия наших войск развиваются. Противник, пытающийся крупными силами переходить в контратаки, с

большими для него потерями рассеян. В результате успешных действий наших войск захвачено 23 оборонительных укрепленных пункта противника.

Наша авиация производила разведывательные полеты и вела боевые действия по войскам и военным объектам противника.

В течение 14 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в ряде районов продолжались оживленные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке продолжаются успешные действия наших войск. Противник, не выдержав ударов наших частей, отходит, неся большие потери. В результате успеш-

ных действий, за 14 февраля нашими войсками занято 16 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 8 железобетонных артиллерийских сооружений.

Наша авиация вела успешные активные боевые действия по войскам и военным объектам противника и производила разведывательные полеты.

## Сталинский устав колхозной жизни

Пять лет назад, в феврале 1935 года, Второй всесоюзный съезд колхозников-ударников выработал и единогласно принял Примерный устав сельскохозяйственной артели. Тогда же, 17 февраля, он был утвержден Совнаркомом СССР в Центральном Комитете ВКП(б). С тех пор Устав сельскохозяйственной артели действует как государственный закон.

Колхозники и все трудящиеся нашей страны называют этот устав Сталинским уставом колхозной жизни, ибо его создателем и идеальным вдохновителем является товарищ Сталин.

Устав сельскохозяйственной артели, говорил товарищ Сталин, — это высший закон, основной закон построения нового общества в деревне.

Этот устав определяет, как правильно сочетать личные бытовые интересы колхозников с их общественными интересами, как приспособлять личные бытовые интересы к общественным интересам. Устав облегчает воспитание колхозников в духе коллективизма.

В первом параграфе Устава сказано: «**Колхозный путь — путь социализма есть единственно правильный путь для трудящихся крестьян.**

Жизнь полностью подтвердила правильность этого сталинского определения. Колхозный путь привел многомиллионное советское крестьянство к зажиточности. Навсегда ушли в прошлое нищета и голод, душившие ранее деревню. Честный артельный труд на общест-

венной земле открыл колхозникам широчайшие и неограниченные возможности для дальнейшего роста зажиточности, культурности, удовлетворения всех личных и бытовых потребностей.

Устав сельскохозяйственной артели сыграл важнейшую роль в организационно-хозяйственном укреплении колхозов, в подъеме всего сельского хозяйства. Достаточно сказать,

что, несмотря на некоторые неблагоприятные климатические условия, в 1939 году сбор зерновых достиг 6,5 миллиарда пудов, что на 11 процентов превысило сбор 1938 года. Неуклонно растут также и животноводство и другие отрасли сельского хозяйства СССР.

Успехи колхозного строя блестяще продемонстрированы на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, которую посетило почти три с половиной миллиона человек. Многие тысячи колхозников ознакомились на Выставке с выдающимися достижениями колхозов, имеющими мировое значение.

Артельный труд, организованный на основе Стalinского устава колхозной жизни, подает невиданную творческую инициативу передовых колхозников, знатных людей социалистической деревни. Каждый из нас гордится колхозниками, прославившимися на всю страну. Каждый из нас гордится и своими знатными земляками.

Устав сельскохозяйственной артели требует от каждого колхозника добросовестного отношения к общественному труду. Колхозники, которым дороги

интересы колхоза, вырабатывают от 200 до 600 и больше труда в год. Таких колхозников, честно работающих для общего блага колхозного строя, подавляющее большинство. Они понимают, что доход, получаемый по трудодням, является главным источником роста зажиточности каждого колхозного двора и колхоза в целом.

Но есть еще и такие колхозники, которые нарушают Устав; они стараются свои частные интересы выставить впереди общественных интересов колхоза, раздуть свое личное хозяйство в ущерб общественному хозяйству. Таких колхозников хотя и меньшинство, однако они наносят вред колхозному строю. Вот почему XVIII съезд ВКП(б) постановил усилить борьбу с нарушениями Устава сельскохозяйственной артели. Устав колхозной жизни должен соблюдаться нерушимо, как закон советского государства!

Пятилетие Устава сельскохозяйственной артели — праздник нашей колхозной деревни, праздник всей Советской страны. Колхозники, как и весь советский народ, ото всей души приветствуют своего дорогого вождя и учителя товарища Сталина — организатора новой, колхозной жизни, творца человеческого счастья.

Под руководством партии Ленина — Сталина колхозное крестьянство уверенно идет вперед, к новым успехам сельского хозяйства, к дальнейшему подъему зажиточности и культуры.

## Подготовка к XXII-й годовщине Красной Армии

Трудящиеся поселка Ижморка готовятся к 22-й годовщине Красной Армии. Районный комитет партии провел семинар докладчиков. В ближайшее время в колхозы района выедут подготовленные докладчики.

В Ижморской средней школе участником боев за Переход тов. Медведевым Т. проведен семинар с учащимися беседа о германском штурме Перехода. При районной больнице создан кружок ГСО. Члены кружка готовятся к сдаче норм на значок.

По инициативе райкома комсомола в поселке Ижморка организуется кружок пулеметчиков, в который уже записалось около 50 человек.



К XXII годовщине РККА и Военно-Морского Флота.  
На снимке: Рисунок Баркова и Лисевича.  
Бюро клише ОблТАСС.

# Наш незабвенный товарищ Орджоникидзе

(К ТРЕТЬЕЙ ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ СМЕРТИ!)

Три года назад перестало биться пламенное сердце выдающегося руководителя партии и советского государства, неизменного большевика-революционера—Григория Константиновича Орджоникидзе (партийная кличка—Серго).

С юных лет товарищ Серго посвятил себя делу рабочего класса, ему он отдал свой светлый ум, свою кипучую энергию, всю свою геромическую жизнь.

Царское самодержавие не раз подвергало товарища Орджоникидзе арестам, сажало его в тюрьмы, ссылало в отдаленные места. Но никакие лишения, никакие преследования не сломили воли бесстрашного большевика-ленинца.

Благороднейшим качеством революционера тов. Серго учились у основателей нашей партии Ленина и Сталина, под ближайшим руководством которых он имел величайшее счастье работать и бороться.

Верный, преданный сын партии Ленина—Сталина, Орджоникидзе воплотил в себя лучшие черты политического деятеля ленинско-сталинского типа.

Смелый, твердый, прямой, он никогда не ведал страха в борьбе. На самых опасных участках он всегда был впереди. Интересы большевистской партии, интересы трудящихся он ставил выше всего, считал их дороже своей жизни.

В память советского народа наяву сохранился образ выдающегося полководца гражданской войны товарища Серго, который в минуту смертельной опасности на фронте поклялся своему великому учителю Ленину, что он скорее погибнет в первом бою, но чести своей партии никогда не опозорит бегством.

В этих словах—весь Серго! Ленин писал, что товарищ Орджоникидзе—вернейший, наименееший и дальний революционер.



18 февраля 1937 года умер Г. К. Орджоникидзе, соратник Ленина и Сталина, пламенный большевик, нарком тяжелой промышленности СССР, член Политбюро ЦК ВКП(б). Родился в 1886 году.

На снимке: Г. К. Орджоникидзе.  
Бюро клише ОблТАСС.

После гражданской войны был подлинным знаменосцем товарищ Серго—создатель и партийной чести, неутомимым руководителем братских республик Советского Закавказья, а с 1926 года—председатель Центральной контрольной комиссии и народный комиссар Рабоче-крестьянской инспекции. Кристаллически честный, он

«Партийность—это главное.

Партийность—прежде всего и раньше всего»—говорил Серго, и во имя партийности он был беспощаден к врагам партии, к врагам народа.

Враги боялись этого пламенного и честного борца за его прямоту и беспощадность. Изменники и предатели своей подлой подрывной работой ускорили смерть нашего незабвенного товарища Орджоникидзе. Советский народ никогда не забудет злодейний троцкистско-бухаринских наемников империалистической буржуазии!

С именем Орджоникидзе связаны славная борьба за осуществление сталинской политики индустриализации СССР и исторические победы этой политики.

Глубокой принципиальностью, высокой лдейностью, ленинско-сталинской партийностью была пронизана вся деятельность товарища Серго на посту председателя Высшего совета народного хозяйства, а затем—наркома тяжелой промышленности.

Товарищ Орджоникидзе был подлинным командармом много-миллионной армии бойцов социалистической индустрии. Он звал массы к борьбе за большевистские темпы, за овладение техникой, он учил массы бороться и побеждать во имя великой цели—коммунизма. Он показывал примеры ленинско-сталинского стиля руководства, сочетая русский революционный размах с американской деловитостью.

Его можно было видеть в Донбассе и Сибири, на Уралмаше и в Краматорске, он посещал новостройки, заводы, шахты, ясли, общежития. От его пытливого взгляда не ускользала ни одна мелочь. Как суро-во распекал он нерадивых работников, пытавшихся усыпить его внимание цветистой фразой и парадной формой! Он терпеть

не мог болтунов, пустозвонов, разгильдяев!

Серго Орджоникидзе по-настоящему глубоко знал кадры промышленности и мог без труда назвать имена сотен и тысяч рабочих и инженеров.

Товарищ Серго первый заменил и вдохновил почин Алексея Стаханова, почин первых стахановцев.

Как радовался бы Серго, доживи он до наших дней! Как радовался бы он бурному расцвету стахановского движения, чудесному росту новых замечательных кадров, дальнейшему укреплению мощи нашей индустрии, нашей родины! В каждом кирпиче новой стройки, в каждом винтике новой машины, в каждом новом рекорде стахановца и многостакончика—многое от незабвенного Серго, от его первов и мыслей, от его пламенного сердца, которое все, без остатка, было отдано революции, народу, партии Ленина—Сталина.

За несколько дней до своей смерти на приеме делегации инженерно-технических работников в нефтеперегонной промышленности товарищ Серго говорил:

«Вы товарищи работники, товарищи работницы, жены инженеров и техников, должны следить за производством так, как следите за своим ребенком, когда смотрите, чтобы ему никто не выколол глаза. Вы должны следить за своим заводом, за своим резервуаром, за своей аппаратурой, чтобы враг не мог подойти к нему даже близко!»

Эти слова товарища Серго звучат как боевой призыв:

—Оберегайте наши заводы, фабрики, колхозы, совхозы, следите за ними, укрепляйте их!

Прекрасная жизнь любимца народа товарища Серго будет вдохновлять трудающихся Советской страны и всего мира на новые подвиги, на борьбу за торжество коммунизма во всем мире.

## Товарищ Серго— пролетарский полководец

Военная деятельность товарища Орджоникидзе началась еще в первые дни Великой Октябрьской социалистической революции под Царским селом и Пулковом. В те дни Керенский и генерал Краснов вели обманутые солдатские массы солдатские массы, победила: самокатчики красный Питер. Ленин и Сталин послали Серго Орджоникидзе на фронт. Бесстрашно отправился он в стан врагов и страстно и умело убеждал красновских самокатчиков выступить не против, а за революцию. Большевистская правда, которую нес товарищ Серго в массы, победила: самокатчики с оружием в руках выступили на защиту советской власти.

На революционный Питер надвигался новый страшный враг—голод. Ленин и Сталин назначили товарища Орджоникидзе временным чрезвычайным комиссаром района Украины. Ему дали ответственнейшее поручение: снабдить пролетарские центры хлебом. Ле-

нин высоко оценил продовольственную работу товарища Орджоникидзе. Он телеграфировал в Харьков: «...От души благодарю за энергичные меры по продовольствию... Вся надежда на Вас...».

Партия перебрасывала товарища Серго с одного фронта на другой.

Он был ближайшим помощником великого Сталина в героические дни обороны большевистской крепости—Дарицына.

Однажды во время жаркого боя с белобандитами красные не выдержали и начали было отступать. В это время на линии огня показался товарищ Серго.

—В атаку, за мной!—скомандовал Серго и с маузером в руке первым бросился на позиции белых. С криками «ура» за ним кинулись красноармейцы. Белые дрогнули, и уже через несколько минут начались их паническое бегство.

Весной 1918 года тов. Серго был назначен чрезвычайным комиссаром юга России. Он выехал на Терек и в течение целого года не покидал Северный Кавказ, помогая укреплять завоевания Октября и уничтожать врагов революции.

Он водил в бой горские народы и трудовое казачество. Он вел на Тереке успешную борьбу с белоказачьими отрядами эсера Бичерхова. Он дал генеральное сражение под Владикавказом армии генерала Деникина. Героическая XI красная армия, руководимая Серго, по признаниям самого Деникина, уничтожила в боях на Кубани и Тереке 30 тысяч белогвардейцев.

С июля 1919 года товарищ Орджоникидзе работал под непосредственным руководством товарища Сталина в Реввоенсовете 16-й армии—он помогал белорусскому народу освободиться от ига польских панов. В историю гражданской войны вошел и никогда не забудется один из многих героических эпизодов. Ночью с винтовкой в руках Серго прорвался заболоченным лесом к

городу Борисову, выяснил расположение частей белополяков, а потом решительным штурмом очистил город от врагов.

Осенью того же года, когда белые полчища стремительно двигались к Москве, руководить разгромом Деникина был призван товарищ Сталин. На решающий участок Южного фронта товарищ Сталин поставил своего верного сподвижника и друга—товарища Серго, который был назначен членом Реввоенсовета 14-й армии.

Г. К. Орджоникидзе личным примером бесстрашного, пламенного большевика-полководца воодушевлял красноармейцев, рабочих и крестьян.

Под непосредственным руководством Г. К. Орджоникидзе была выполнена директива товарища Сталина: «Взять Орел». Белые сосредоточили здесь самые лучшие, самые надежные части—офицерские полки: корниловский, марковский, дроздовский. Ударная красная группа под руководством Серго обратила в бегство вооруженных до зубов деникинцев.

Товарищ Серго ни на одну минуту не прерывал кровной связи с трудовым народом. Ра-

бочие и крестьяне, бойцы и командиры любили своего великого и простого, жизнерадостного и бесстрашного, остроменного и прямодушного вождя и руководителя.

В конце апреля 1920 года доблестные полки Красной Армии, руководимые Орджоникидзе и Кировым, вошли в пролетарский Баку, а через десять месяцев товарищ Серго прислав Ленину и Сталину взволнованную телеграмму: «Реет над Тифлисом красное знамя Советской власти. Да здравствует Советская Грузия!»

\* \* \*

В наши дни, когда героическая Красная Армия ведет бои с белофиннами, помогая финскому народу освободиться из-под власти кровавого палача Маннергейма, перед каждым командиром, перед каждым нашим бойцом встает величественный образ пролетарского полководца—Серго Орджоникидзе. Героические дела бесстрашного большевика-ленинца Григория Константиновича Орджоникидзе служат образцом для миллионов.

**В. Черкасский.**



На снимке: Снегозадержание в колхозе „Победа“ 2-я Чулымского района.  
Бюро клише ОблТАСС.

## Наш ответ сталинградцам

Призыв стопудовиков Сталинградской области о получении высокого урожая нашел живой отклик среди членов колхоза «Красная звезда», Тундинского сельсовета. После обсуждения обращения сталинградцев мы решили в 1940 году добиться урожая со всей посевной площади в 630 га не менее ста пудов с каждого гектара.

В 1939 году мы добились неплохих результатов в деле выполнения указания вождя народов товарища Сталина о ежегодном производстве 8 миллиардов пудов зерна. С площади посева 641 га собрали урожай в среднем по 78 пудов с гектара. Урожай яровых полуши значительного выше.

Полеводческая бригада тов. Бондарчука Ф. С. в прошлом году добилась урожая пшеницы по 102 пуда с гектара, а с семенных участков по 150 пудов с га. Овса получили по 114 пудов. В бригаде тов. Будакова намолочено по 120 пудов овса с га. Это лишний раз говорит о том, что мы имеем все возможности для того, чтобы взятое обязательство выполнить с честью.

Сейчас в колхозе идет деятельная подготовка к весеннему севу. Засыпано на семена 400 центнеров пшеницы всхожестью

91 процент, овса 320 центнеров со всхожестью 95 процентов. Семенной материал очищен на два раза. Отремонтировано 10 плугов, 5 сеялок. Идет ремонт борон и сбруи. На период сева забронировано 300 центнеров сена и 100 центнеров концентрированных кормов.

В колхозе создано четыре постоянных звена, по которым раскреплены все колхозники. За звеньями закреплены посевные площасти, семенной материал, тягловая сила и сбруя. Каждое звено взяло на себя конкретное обязательство. Звено товарища Яковлевой с площади в 5 гектаров обязалось получить урожай пшеницы по 45 центнеров с гектара. Зятькова Татьяна и Зятькова Мария дали слово посадить по гектару картофеля и вырастить урожай по 700 центнеров картофеля на га. В соревнование включились трактористы и бригадир тракторного отряда тов. Аптина, также взяли конкретные обязательства.

Звенья готовятся к весне. Вывозят навоз на поля, собирают золу, птичий помет и другие местные удобрения.

**П. М. Сазанов, Ф. Бондарчук, В. Ф. Будаков, М. Н. Аптин, С. К. Медведев.**

## ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ТАНКИСТ РУСИН

Никита Русин — плотный, большой физической силы человек.

Деревенский парень, он всегда отличался железной волей, упорством и скромностью. В Красную армию он пришел, оставив руль трактора. Русин имел тогда всего 3-классное образование. Но благодаря своей огромной работоспособности и жаждости к знаниям он вскоре заслужил почетное звание инструктора практического вождения танков.

Наступили боевые дни.

...Морозная ночь нависла над землей. Изредка воздух наполняется грохотом артиллерийской канонады, частой дробью пулеметов. Танкисты заняты последними приготовлениями к бою. Они стоят у машин — подтянутые, немного взъерошенные, но твердые и решительные.

— Ну, как, товарищ Русин,

готов к бою? — спрашивает со-редоточенного водителя командр роты.

— За советскую машину я твердо уверен, товарищ лейтенант. Ну, и за меня можете быть спокойны. Не подведу.

Лейтенант крепко пожимает руку славному товарищу и идет к другим машинам.

До начала атаки осталось немного времени. Короткий митинг. Танкисты берут на себя обязательство беспощадно громить банды финской белогвардейщины. Все горят желанием сразиться с врагом.

— Скорей бы, что ли... — говорит Русин.

Наконец, дан сигнал. С опушкой небольшой рощицы, поддерживая одно из подразделений германского 19-го стрелкового полка, ринулись на врага грозные машины. Вперед, вперед, по оврагу, через ров, ломая на пути деревья, несутся танки.

## Колхозники изучают агротехнику

В колхозе «Новая жизнь», Н-Орловского сельсовета, организовано звено высокого урожая. Звеньевод тов. Ванин взял обязательство на своем участке посеять 2 га пшеницы, 2 га овса и гектар картофеля и добиться урожая зерновых культур не менее 30 центнеров с га и 500 центнеров картофеля.

Созданы звенья в колхозах «Новый луч», «Красный день» и ряде других колхозах. Звенья борются за получение высокого урожая. Ведут сбор золы, птичьего помета, фекалий, вывозят на свои участки навоз.

При сельсовете организован звеньев, руководителями выделены передовые колхозники. Четыре звена в этом году на опытных участках посевают по 10 га пшеницы и два звена по 3 га картофеля.

Между звеньями развернулось социалистическое соревно-

**Ф. Узбенов**  
участковый агроном.

## Готовят теплую встречу переселенцам

В феврале с. г. в наш район приедут переселенцы-колхозники из малоземельных областей России. В колхозах идет подготовка к встрече долгожданных гостей. Покупаются и подготавливаются дома, предназначенные для переселенцев, идет ремонт, перекладка печей, стеклят рамы, белят.

Горячую встречу колхозникам-переселенцам готовят члены артели «Красная звезда», Тундинского сельсовета. В этот колхоз приедет 10 семей переселенцев. Все они будут обеспечены домами. За счет колхоза для приезжающих куплено 6 домов, заготовлено 25 кубометров лесоматериала, приобретено 1500 штук кирпича для ремонта домов.

Четыре дома готовы для принятия переселенцев: отремонтированы, выбелены и пола вымыты. Имеются заготовлены дрова. Размолото для переселенцев 25 центнеров отборной пшеницы. Для руководства подготовкой выделены три члена правления колхоза.

Вот один из них вырвался вперед и, наводя на белофинов ужас ревом своего мотора, помчался к вражеским траншеям.

Воодушевленная могучей поддержкой танкистов, пошла в атаку пехота.

В головной машине рядом с механиком-водителем — командир роты. Он напряженно, боли в глазах всматривается в надвигающуюся со страшной быстротой траншею. Передней густая сеть проволочных заграждений.

— Надо проложить путь пехоте. Рви заграждения, — приказывает командир.

— Есть рвать заграждения, — повторяет Русин. Как огромный таран, танк врывается в проволочные заграждения.

Скручивается проволока, разлетаются в щепы колья. В стереотрубу командир роты видит, как вспыхивают огоньки выстрелов. Стреляют из двух деревянных домиков, расположенных на фланге. Башня машины поворачивается вправо.

## Колхоз им. Ворошилова готов к севу

Колхоз им. Ворошилова, председатель колхоза тов. Кулешов, Успенского сельсовета, успешно справился с сельскохозяйственными работами 1939 года.

Члены сельхозартели по-девелому готовятся к весеннему севу. Полностью засыпан и очищен семенной материал. Семена 98—100 процентов имеют всхожесть.

Закончен ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Сбруя к весне готова. Лошади средней упитанности. На период сева тягловая сила кормами обеспечена, выделено сено и овес.

В колхозе организовано 6 звеньев, руководителями выделены передовые колхозники. Четыре звена в этом году на опытных участках посевают по 10 га пшеницы и два звена по 3 га картофеля.

Междуд звеньями развернулось социалистическое соревно-

вание за получение высокого урожая. Звено тов. Добровольского взяло обязательство получить урожай пшеницы не менее 30 центнеров с каждого гектара. Организовано комсомольское звено, звеньеводом комсомолец тов. К. Шипачев. Все звенья ставят своей задачей добиться урожая пшеницы 30—35 центнеров с га. Звеньеводы по картофелю обязались получить урожай 300 центнеров с га.

Звенья ведут усиленную подготовку к весне. На закрепленные за ними участки земли вывезено 250 возов навоза, собирают золу, птичий помет.

Колхоз в этом году полностью переходит на звеньевой метод труда.

Колхозники горят желанием, чтобы весенний сев провести высококачественно и в сжатые сроки.

**Е. Кондратова.**

## В плену благодушия

Быстро проходит зима. Пронеслась буря, половина февраля. Скоро по весеннему заселит мартовское солнце.

Быстро проходит зима. Пронеслась буря, половина февраля. Скоро по весеннему заселит мартовское солнце.

В феврале с. г. в наш район приедут переселенцы-колхозники из малоземельных областей России. В колхозах идет подготовка к встрече долгожданных гостей. Покупаются и подготавливаются дома, предназначенные для переселенцев, идет ремонт, перекладка печей, стеклят рамы, белят.

Горячую встречу колхозникам-переселенцам готовят члены артели «Красная звезда», Тундинского сельсовета.

В этот колхоз приедет 10 семей переселенцев. Все они будут обеспечены домами. За счет колхоза для приезжающих куплено 6 домов, заготовлено 25 кубометров лесоматериала, приобретено 1500 штук кирпича для ремонта домов.

В колхозе «21 октября» готовится к севу еще не начинали. Беспечное правление, во главе с председателем Гладышевым, рассуждает так:

до весны еще далеко, успеем все сделать. Чем же иначе можно объяснить такое положение,

как не благодушием. К ремонту сельскохозяйственного инвен-

тия.

Мало уделяется внимания подготовке кадров. Колхоз должен послать двух человек на курсы трактористов и двух учащихся на комбайнеров, но до сих пор ни одного не послал.

Г.

## Сбор средств на подарки бойцам

Коллектив Ижморского района военкомата организовал сбор средств на подарки бойцам Красной Армии, находящимся на фронте борьбы с финской

белогвардейщиной. Собрано сто рублей.

Собранные средства перечислены на счет штаба Ленинградского военного округа.

**М. Соколов.**

Задание выполнено блестяще. 26 января в части было получено радостное известие: Президиум Верховного Совета СССР присвоил замечательному танкисту Никите Ивановичу Русину звание Героя Советского Союза.

Часть собралась на митинг. Речи выступавших дышали любовью и уважением к боевому товарищу, мужественному патриоту социалистической отчизны.

В резолюции митинга было записано просто и трогательно:

«Никита Иванович! От всей красноармейской души желаем тебе быть полным сил и энергии. Гордимся твоим мужеством, отвагой и героизмом в борьбе с белофинскими бандитами. Награда, которую ты получил, воодушевляет нас на новые подвиги во славу нашей любимой родины, во славу Сталина...»

**Младший комвзвод  
М. ГРССМДН.**

(Из газеты «Красная звезда»).

